



即時發布

## 首屆「渣打香港馬拉松博覽會」落戶啟德體育園

### 一連四天呈獻繽紛遊戲打卡位 為 2025 年賽事揭開序幕

香港·2025年1月15日 – 渣打香港馬拉松 2025 (「渣馬」) 下月9日舉行，賽前大會將首度舉辦大型馬拉松博覽會，為今屆賽事揭開序幕。首屆「渣打香港馬拉松博覽會」選址新落成的體育及大型活動場地啟德體育園舉行，期望提升跑手體驗之餘，更與廣大市民一同迎接一年一度的體壇盛事。大會預計，一連四天的「渣打香港馬拉松博覽會」(「渣馬博覽會」)將吸引約12萬人次參與，成為啟德體育園試運以來，參與人數最多的公眾活動。

為期四天的「渣馬博覽會」將於2月5日至8日假啟德體育園內的啟德體藝館舉行，設有逾40個攤位，比往年舉辦的嘉年華有更多機構團體參與，令現場氣氛更熾熱。「渣馬博覽會」內亦特設不同的渣馬打卡位，無論是前來領取跑手包的跑手、或是參觀博覽會的小朋友和大人，均可以在不同的遊戲和活動中找到樂趣，感受渣馬的歡樂氣氛。場內更設有打氣站，公眾可錄下打氣字句為跑手打氣，錄音將於比賽日在賽道指定地方播出，讓全城都能以不同方式參與這項體育盛事。踏入蛇年，想新春開運、祈求賽事順利或突破個人最佳成績(PB)，參加者亦可在場內的許願樹寫下願望祈福。

「渣馬博覽會」期間，渣馬參賽者可以根據預約時段到場領取跑手包，往年深受跑手歡迎的「跑手牆」亦將同步移師至啟德體藝館。牆上印有74,000名參賽者的名字，充滿紀念價值，非常適合一眾積極備戰的跑手打卡留念。同場並設有渣馬紀念牆，回顧自1997年首屆渣馬至今的演化，見證渣馬由一項本地賽事發展成為世界田徑聯會認可的「金級道路賽事」，為香港注入正能量。

為了進一步提升跑手體驗，是次於啟德體育園首度舉行的渣馬博覽會，將特邀不同界別的專家現場解說跑步及運動相關議題，包括預防、保護及護理等，為跑手提供交流平台分享經驗、增強社群凝聚力，建立本地跑步文化。未來「渣馬博覽會」亦會計劃邀請更多國際賽事相關單位，為熱愛馬拉松跑手提供最新資訊，為未來征服馬拉松大滿貫作好準備，實踐「一起，我們跑更遠」理念。



## 首屆「渣打香港馬拉松博覽會」詳情

日期: 2025 年 2 月 5 至 8 日 (星期三至六)

時間: 星期三至五 下午 3 時至晚上 9 時  
星期六 上午 9 時至下午 5 時

地點: 啟德體育園 - 體藝館 (香港九龍承啟道 38-39 號)

交通: 港鐵: 於啟德站或宋皇臺站下車後, 步行約 5 至 10 分鐘, 前往啟德體育園。  
如前往啟德體藝館, 啟德站最為便利。

巴士: 啟德體育園周邊共有三個主要交通交匯處: 九龍城轉車站 (亦稱富豪東方酒店站和宋皇臺公園站)、亞皆老街球場站及九龍城碼頭巴士總站。多達 60 條路線將途經啟德體育園附近的巴士站。

詳情可瀏覽: <https://www.kaitakSPORTSPARK.com.hk/transportation>

渡海小輪: 訪客可從北角碼頭乘搭渡海小輪前往九龍城碼頭, 然後步行到啟德體育園。

請於以下網址下載高清图片: <https://shorturl.at/fbczN>



圖片 1

深受跑手歡迎的「跑手牆」將同時移師至啟德體藝館。



圖片 2

渣馬博覽會會場內繼續設有贊助商展區，包括渣打銀行、adidas、Panasonic、撒隆巴斯、SOYJOY等將展示最新的運動裝備、營養補給和科技裝置，相信有助跑手提升運動體驗和表現。

-完-

#### 關於渣打香港馬拉松：

渣打香港馬拉松是香港一年一度最多人參與的體壇盛事，由中國香港田徑總會主辦，過往每年吸引最多近 78,000 位本地及國際參賽者。渣打銀行自 1997 年首屆開始冠名贊助至今，同時在全球七個城市贊助馬拉松，包括台北、新加坡、奈羅比、吉隆坡、史坦雷、澤西及河內，並分別贊助上海十公里賽事，及倫敦五公里賽事。

渣打香港馬拉松傳媒查詢電話：(852) 3692 2421